

一份“爱心报纸”换来 200 元善款

小报童宋百昕收获满满正能量,打算把钱捐出去



◀小报童宋百昕与爱心叔叔合影留念。

本报7月24日讯(记者 张萍 实习生 江英楠 苏春艳)“好心人真多,得知我们是义卖报纸,好多好心人都来买。”这是小报童宋百昕在参加暑期营销秀活动以来最大的感受。23日晚,在卖报的第四天,一位好心的过路人用200元买了宋百昕一份报纸,宋百昕多次拒绝,但对方执意要给他。收到“巨款”的宋百昕表示,他会把这200元全部捐给贫困儿童。

宋百昕今年只有7岁,是日照外国语小学的一名学生。连日的营销活动,让他从不敢开口到主动询问“顾客”,从腼腆害羞到热情大方,现在宋百昕每天一个多小时就能卖出30份报纸。

23日晚,吃过晚饭的宋百昕再次来到大学城夜市卖报纸,当宋百昕走进一个露天烧烤店时,

碰到了一位来日照旅游的先生正吃烧烤。于是宋百昕走上前先说:“你好叔叔,打扰一下,请问买不买今天的齐鲁晚报?”

这位男士于是就和宋百昕攀谈起来。通过聊天,这位男士得知宋百昕卖报并非为了赚钱,而是参加义卖活动,想要帮助贫困山区的小朋友。于是,这位男士从钱包里掏出200元递给了宋百昕,买下一份报纸。

收到“巨款”的宋百昕第一反应就是把钱退给叔叔。“以前卖报时也会有叔叔阿姨给五元、十元的,但是妈妈说不能随便要人家的钱,一份报纸只卖一块钱,所以我当时感觉这么多钱一定要还给叔叔。”宋百昕说。

但是男士却执意不要,他告诉宋百昕,这200元既是送给宋

百昕的鼓励,也希望通过宋百昕把钱送给需要的人。“当时叔叔说得很诚恳,几番推脱执意不让我把钱还给他,后来我只好把妈妈喊来,但叔叔仍坚持不要,一定要把这个钱捐出来。”宋百昕说。

“当时感觉好感动,有种想哭的冲动,好心人真多。在叔叔的带动下,吃烧烤的顾客纷纷来买我的报纸,才几分钟30多份报纸就全部卖出去了。”宋百昕说,有的顾客没买到,还邀请他下次再去,他们也想献一份爱心。

宋百昕说,卖完报纸后,他又找到爱心叔叔合了个影,留做纪念。“这个活动让我看到了爱的伟大,感受到满满的正能量。我一定会把这200元全部捐出去,和叔叔一起将爱心传递下去,让更多人感受到温暖和爱。”

想给妈妈买礼物 姐妹花齐上阵卖报攒钱



妹妹许诺在商场内售报。

本报7月24日讯(实习生 江英楠 苏春艳)

23日晚6点左右,姐妹花许婕和许诺结束了一天的卖报生活,俩人共卖出了90份报纸。姐姐许婕告诉记者,妹妹年纪小,所以有顾客来她会主动让给妹妹,加上妹妹嘴又甜,所以妹妹总是比自己卖的多。看到妹妹卖出报纸,许婕比自己卖出更加开心。

姐姐许婕告诉记者,她今年14岁,就读于济南路小学六年级,妹妹许诺今年八岁,在济南路小学读一年级。许诺和许婕今年已经是第二次参加齐鲁晚报举办的暑期营销秀了,23日当天,姐妹俩各领了45份报纸,早上九点开始营销,到晚上七点半,姐妹俩的报纸

已经全部卖完了。

许婕说卖报纸的时候自己经常会遭到拒绝,但她不会伤心,她说自己长大了,不会因为这点小事被打倒。许婕说看到有人买妹妹的报纸比买自己的还高兴。“我看到阿姨,就会说漂亮阿姨买份报纸吧。”在被问到怎样向路人营销报纸时,小许诺这样回答。

在记者采访过程中,有一位女士买了许诺的报纸,在被问为什么这么小就出来卖报纸,“因为我要体验生活,赚钱养家啊。”小许诺说。买报纸的女士在听到小许诺小大人般的回答后直呼可爱,并给许诺拍了照片,说要发到微信朋友圈让大家来买小许诺的报纸。

小许诺告诉记者,别的小朋友都在肯德基里卖报纸,卖得特别快,可是姐姐从来不让她去,因为担心她一进了肯德基就只想吃东西,完全忘记还要卖报纸了。小许诺说明天还要多领一些报纸来卖,90份已经不够姐妹俩卖的。

姐妹平时都不会乱花钱,卖报纸挣的钱都存在存钱罐里。小许诺说:“等着营销秀结束之后,我们会用赚的钱给妈妈买份礼物,平时妈妈太辛苦了,我们要好好报答她。”